

学校 2017 年度目标管理考核工作顺利完成

晒成绩 比亮点 目标管理促发展

1月18日上午，学校在行政楼三楼会议室召开了2018年目标管理领导小组第一次会议，全体校领导、相关职能部门负责人出席了会议，会议由校长钟毓宁主持。

目标办张菁汇报了学校2017年目标管理考核工作情况。一是考评分组按照《湖北汽车工业学院目标管理考核暂行办法》（汽院发〔2017〕161号）分为教学单位I组、教学单位II组、部门机构组；二是考评组评委全体参加了学校2017年度工作总结交流会，认真听取了各部门工作汇报，并在考评前进行了考核工作要求培训；三是建立了目标管理系统，采取网上考评，各部门目标任务完成情况和考评结果全部公开，充分展示工作亮点，提高考核透明度；四是考评观测点上注重工作成效的“四个度”，即是否促进学校事业发展-发展度、是否及时吸收师生意见并改进和改善-改善度、是否为教学、科研提供条件和保障-保障度、是否有效提升管理和服务水平等-服务度。在考核工作中，各考核工作组严肃认真、公平公正，各单位及联络员大力支持、积极配合，高标准、高质量地完成了年度目标任务考核工作。



评委认真听取部门总结（图/杜鹃）



考评组集中考评

与会人员重点围绕特别贡献奖展开讨论并形成共识，一致认为特别贡献奖应主要导向在推进学校发展、提升学校核心竞争力和社会影响力及美誉度等方面作出突出贡献的事项。

党委书记程红兵指出，目标管理是学校近几年来一直在坚持并不断完善、进步的工作，在促进学校发展上取得了明显作用。希望各单位正确看待考核结果，通过考核发扬成绩，及时寻找不足，进一步改进工作。

校长钟毓宁指出，2017年目标管理工作在信息化、评委组织等方面有所创新，充分展示了各单位的工作亮点和取得的成绩。各单位要继续保持良好的精神状态，确保2018年各项工作开局良好。

（送稿单位审核人 张菁）